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Megbízó: Tata Város Önkormányzata  

      2890 Tata, Kossuth tér 1.    

 

MŰSZAKI LEÍRÁS 

 

Tata, Tóvárosi vasútállomás melletti parkoló és buszmegálló rendezése  

 

A Tóvárosi vasútállomás mellett lévő parkoló kialakítása jelenleg nem rendezett. A 

járművek számára nincs kijelölt parkolóhely, így azok rendezetlenül, sokszor a 

maximális hely kihasználása nélkül parkolnak.  

 

Jelenleg a parkolóból kihajtás során rosszul látható be az útszakasz, mely 

megnehezíti a kiállást.  

Ajánlottnak tartom a terület adottságaihoz mérten P+R parkoló kialakítását, ahol az 

utazók a vasútállomás mellett leparkolhassák gépjárműveiket és átszállhassanak egy 

tömegközlekedési eszközre. 

 

Az érintett területen jelenleg található egy kijelölt folyópályás buszmegálló is, 

melyhez peron nem került kialakításra. Az utasok számára a fel-és leszállás 

nehézzé, valamint balesetveszélyessé vált ezáltal. A buszmegállóhoz egy peron 

építését javaslom. Ezt a meglévő parkoló és a söröző kapubejáró figyelembe 

vételével kell megtenni. Annak érdekében, hogy parkolóhelyet ne veszítsen az 

érintett terület, így kialakítható egy bejáró, melyhez két oldalról csatlakoznak 

1. ábra: Jelenlegi állapot 
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parkolóhelyek. Ehhez csatlakozna merőlegesen a tervezett busz peron, melyhez a 

járdakapcsolatot a két merőleges parkoló közötti sziget adná. Ezzel a kialakítással 

kihajtáskor nagymértékben növelhető a biztonság is. 

 

 

2. ábra: Javasolt kialakítás I. változat 

 

 

 
 
3. Javasolt kialakítás II. változat 
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Ezt a kialakítást követve 12 db parkolóhely alakítható ki az első változatban, 15 db a 

kettes változatban. Az első változat előnye, hogy a nagyobbak a tervezett méretek 

így a be- és kiállás a parkolóhelyre könnyebb. 

 

Az érintett terület mind a parkolók rendezetlensége, mind a buszmegálló peron 

hiánya miatt beavatkozást és új kialakítást igényel. Ezzel nemcsak a kialakult 

helyzetet oldaná meg, hanem a városba érkezők egy szép, esztétikus környezetbe 

érkeznének. 

 

 

 

 

 

 

Tata, 2015. január 14. 

 

 

 

 

         Fekete Judit 

           szerkesztő 


